

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМ
ЗЛОЧИННОСТІ ІМЕНІ АКАДЕМІКА В. В. СТАШИСА

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 49. Тел.: (057) 700-65-81.
Факс: (057) 7156-208. E-mail: ivpz@apnu.rol.net.ua

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму доктора філософії (PhD) у галузі знань
08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»
на третьому рівні вищої освіти
в Академії Державної пенітенціарної служби**

Враховуючи реалії сьогодення та умови реформування системи ДКВС України, освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» спрямована на розв'язання питання забезпечення кадрової державної політики в галузі 08 «Право».

Цілями освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які за допомогою здобутих під час навчання компетентностей були б здатні і готові вирішувати завдання і проблеми в галузі права, використовуючи класичні та інноваційні методи прирощення нового наукового знання, а також провадити самостійно та в команді наукову й дослідницьку діяльність, вміти коректно сформулювати наукову проблему й завдання дослідження, самостійно визначати актуальність та новизну наукової роботи, теоретичне та практичне значення, проводити дисертаційні та монографічні дослідження. Майбутні доктори філософії мають здобути знання, вміння та навички, необхідні не лише для успішної наукової та дослідницької роботи, а й для посилення своїх викладацьких спроможностей.

Для проведення низки навчальних курсів та здійснення наукового керівництва залучаються науково-педагогічні працівники кафедр Академії ДПтС, провідні вчені, державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування, які мають науковий ступінь доктора (кандидата) наук.

Програма розрахована на 4 роки. Обсяг програми становить 45 кредитів ЄКТС, що відповідає нормативним вимогам до програм третього рівня вищої освіти.

Випускники, що здобудуть вищу освіту на третьому (PhD) рівні зі спеціальності 081 «Право», мають характеризуватись здатністю до гіпотетичного та евристичного мислення, можливістю критично оцінювати й застосовувати на практиці як традиційні, так й інноваційні підходи під час розв'язання прикладних проблем у сфері права, а також здійснювати науково-педагогічну діяльність, використовувати у наукових дослідженнях сучасні освітні технології та передові досягнення інформаційного простору, застосовувати аналіз і синтез до опрацювання емпіричних даних для виявлення невирішених завдань і проблем у галузі права та обґрунтування шляхів їх розв'язання.

Оформлення освітньо-наукової програми відповідає всім критеріям та має необхідні змістовні й структурні компоненти, що віддзеркалюють сучасні тенденції підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на третьому рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби. Разом із тим для більш наочного структурування програмних результатів навчання за аналізованою освітньо-науковою програмою рекомендувало б спиратися на дескриптори результатів навчання відповідного рівня Національної рамки кваліфікації, що наводяться, зокрема, у проєкті Методичних рекомендацій щодо зіставлення кваліфікацій з Національною рамкою кваліфікацій України та у Додатку до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 519) під назвою «Національна рамка кваліфікації».

Директор
Науково-дослідного інституту
вивчення проблем злочинності
імені академіка В. В. Сташиса
НАПрН України, доктор
юридичних наук, старший
науковий співробітник



В. С. Батургарєєва

